



駐北京辦事處

《內地生活資訊》

2017年第18期（總第105期）

2017年7月12日

編者按：駐北京辦事處自2014年4月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。本期的資訊是關於京津冀地區的。

北京至雄安新區首開動車

7月6日7時20分，北京南開往保定的D6657次列車，在南站第三月台整裝待發。這是鐵路部門首次開通北京通往雄安新區的直達動車。今後，北京到雄安新區，乘坐動車只需80分鐘。

首次開行的北京南至雄安新區的動車組共兩對，車次為D6655/6次、D6657/8次。車次安排是上下午各一趟。早上開行的D6655次列車8時08分出發，下午開行的D6657次13時出發。返程列車D6656、D6658次列車分別在10時26分和16時15分從保定出發返京。白洋澱站返京開車時間分別為11時01分和16時47分，旅客可以根據需要當天往返。動車運行全程1小時50分鐘，途中將在霸州西、白溝、白洋澱、徐水4站停靠。途經雄安新區的主要是白溝、白洋澱兩站。從北京南站到白溝全程62分鐘，到白洋澱80分鐘。兩趟動車票價為，北京到白溝一等座49元，二等座38元；北京到白洋澱一等座60.5元，二等座45元。

此前，北京到白溝、白洋澱並無直達列車。北京市民如果想坐火車去這兩個地方，只能到天津、保定換車再去。這次新線開通實現直達，列車走津保鐵路線，省去中轉麻煩。

詳細內容請參閱以下網址：

<http://www.beijing.gov.cn/bmfw/zxts/t1485097.htm>

免責聲明

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。